

STRUGaVka



Gazetka Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 11

Styczeń 2012

Numer 3

Ranking miesięcznika Perspektywy – znów mamy powody do dumy!

W prestiżowym Ogólnopolskim Rankingu Szkół Ponadgimnazjalnych 2012, przygotowanym przez miesięcznik „Perspektywy” i dziennik „Rzeczpospolita nasze Liceum znalazło się na **1 miejscu w Gliwicach i 17 w województwie śląskim** wśród liceów publicznych. W skali całego kraju w tym roku przypadła nam 156. lokata w rankingu ogólnym (161. w 2011 r.), 154. miejsce w zestawieniu maturalnym i 104. w olimpijskim.

W rankingu 500 najlepszych liceów ogólnokształcących uwzględniono sukcesy poszczególnych szkół w olimpiadach, wyniki ubiegłorocznych matur z przedmiotów obowiązkowych i dodatkowych oraz opinie kadry akademickiej o absolwentach.

Jak pracowaliśmy w I semestrze?

Czas płynie nieubłaganie, I semestr już za nami, przed nami natomiast upragnione ferie. Mamy się czym pochwalić, gdyż jak co roku duża grupa uczniów osiągnęła bardzo dobre wyniki. Poniżej przedstawiamy skrócone wyniki klasyfikacji za I semestr roku szkolnego 2011/2012. Końcoworoczne będą z pewnością jeszcze lepsze ☺

Najlepsi uczniowie w gimnazjum

1	Marcin Tatoń	3b	5,36
2	Mikołaj Benesiewicz	3b	5,21
3	Magdalena Buhl	3a	5,14
3	Jakub Gawlik	1b	5,14
3	Agata Kwarciany	2b	5,14
4	Magdalena Opania	3b	5,07
5	Borys Bednarek	1b	5,00
5	Mateusz Cisek	1a	5,00
5	Alicja Gałeczka	1b	5,00
5	Dominika Kozicka	2c	5,00
5	Dariusz Sopotnicki	1c	5,00
6	Kamila Hyra	3a	4,93
6	Grzegorz Kazana	2a	4,93
6	Mikołaj Likus	1c	4,93
7	Bożysława Herma	2c	4,86
7	Michalina Perzanowska	2b	4,86
7	Grzegorz Wawrzesta	1a	4,86
8	Jacek Baczkowski	3b	4,85
8	Sebastian Chyliński	1c	4,85
8	Wojciech Mężyk	1c	4,85
8	Paweł Piłśniak	1c	4,85

Najlepsi uczniowie w liceum

1	Katarzyna Brodzka	3c	5,00
1	Agata Kubiczek	3c	5,00
1	Natalia Łomnicka	1c	5,00
2	Iga Piatek	2a	4,92
3	Katarzyna Otłowska	2e	4,90
4	Dominika Madaj	1e	4,87
5	Dominika Adamczyk	2e	4,86
6	Aleksandra Chorianopoulos	3f	4,83
7	Aleksandra Gałeczka	2b	4,80
7	Marta Krawczyk	2c	4,80
7	Daria Paczuła	2c	4,80
7	Ksenia Pawlas	1e	4,80
8	Dominika Bochenek	3f	4,75

Wyniki poszczególnych klas

GIMNAZJUM	ŚREDNIA	MIEJSCE
1b	4,19	I
3b	4,19	I
2b	4,14	II
1a	4,13	III
1c	4,08	IV
2a	3,86	V
3a	3,71	VI
2c	3,60	VII

LICEUM	ŚREDNIA	MIEJSCE
1e	4,23	I
1c	4,20	II
3f	4,05	III
2e	4,03	IV
1b	3,97	V
2a	3,94	VI
3c	3,92	VII
2c	3,90	VIII
2b	3,84	IX
1d	3,80	X
2d	3,71	XI
3a	3,68	XII
3d	3,67	XIII
3e	3,62	XIV
1a	3,47	XV
3b	3,30	XVI

Konkursy i olimpiady

Jak co roku duża grupa naszych uczniów uczestniczy w konkursach i olimpiadach przedmiotowych. W większości zmagania jeszcze trwają, więc nazwiska finalistów i laureatów będą znane nieco później.

Warto jednak zwrócić uwagę na ogromne zainteresowanie konkursami, o czym świadczy ilość uczestników etapu szkolnego zarówno w gimnazjum jak i w liceum (99 licealistów i 252 gimnazjalistów).

Spośród tej licznej grupy uczniów gimnazjum do etapu rejonowego zakwalifikowało się 46 uczniów, wśród licealistów w kolejnym etapie wzięło udział 23.

Trzymamy kciuki i życzymy wszystkim wielu sukcesów.

O powstaniach śląskich wie wszystko

Tomasz Korandy z klasy 3D LO zajął I miejsce wśród uczniów szkół ponadgimnazjalnych w konkursie wiedzy o powstaniach śląskich, który odbył się 10 listopada 2011 r. w Katowicach.

W finale udział wzięło 108 uczniów: 48 gimnazjalistów oraz 60 uczniów liceum.

Tomek udzielił po konkursie wywiadu reporterce Gazety Wyborczej, w którym mówił o swym zainteresowaniu historią i planach na przyszłość. Tomkowi gratulujemy sukcesu i życzymy kolejnych!

GLIWICKI LAUR NAUKI 2011

18 listopada podczas uroczystej gali „Gliwickich Laurów Nauki” organizowanych w siedzibie „Sceny BAJKA – Kina AMOK” Prezydent Gliwic uhonorował 19 uzdolnionych uczniów i absolwentów gliwickich szkół.

Wśród wyróżnionych znaleźli się również uczniowie naszej szkoły.

Stypendium Prezydenta Miasta Gliwice II stopnia otrzymali:

Mikołaj Benesiewicz – Gimnazjum Nr 15za wyróżniające wyniki w nauce, uzyskanie tytułu finalisty i laureata w Wojewódzkim Konkursie Przedmiotowym z Historii oraz osiągnięcia w dziedzinie sportu na poziomie wojewódzkim, ogólnopolskim, międzynarodowym.

Michał Mazur – V LO za wyróżniające wyniki w nauce, uzyskanie wysokich pozycji w kwalifikacji końcowej konkursów w dziedzinie matematyki, języka angielskiego, fizyki, chemii, geografii, biologii oraz wiedzy o społeczeństwie, oraz za czynny udział w organizacji Polska Akcja Humanitarna.

Przemysław Sadownik – V LO, za wyróżniające wyniki w nauce, uzyskanie wysokich pozycji w kwalifikacji końcowej konkursów w dziedzinie matematyki, języka angielskiego, fizyki.

Adam Szewiola – V Liceum Ogólnokształcące w ZSO nr 11, za wyróżniające wyniki w nauce, uzyskanie wysokich pozycji w kwalifikacji końcowej konkursów wojewódzkich i ogólnopolskich w dziedzinie języka niemieckiego.

Stypendium Prezydenta Miasta Gliwice III stopnia otrzymali:

Natalia Łomnicka – V LO za wyróżniające wyniki w nauce, uzyskanie tytułu laureatki konkursów wojewódzkich z języka polskiego, historii.

Anna Majewska – V LO za wyróżniające wyniki w nauce, uzyskanie wysokich pozycji w konkursach recytatorskich, konkursach przedmiotowych, uzyskanie tytułu finalistki w Olimpiadzie Literatury i Języka Polskiego oraz za czynny udział w działaniach organizacji pozarządowych.

Bartłomiej Malik – V LO za wyróżniające wyniki w nauce, uzyskanie wysokich pozycji w konkursach z dziedziny historii, Unii Europejskiej i teologii katolickiej oraz za czynny udział w organizacjach pozarządowych.

Grzegorz Zieliński – V LO za wyróżniające wyniki w nauce, liczne osiągnięcia w dziedzinie sportu – tańcu towarzyskim na szczeblu ogólnopolskim i międzynarodowym.

Sportowe ferie w Sudetach

W dniach 05–11.02.2012r. uczniowie naszej szkoły mają szansę odpocząć w aktywny sposób na obozie zimowym w przepięknych o tej porze roku Sudetach. Uczestnicy zakwaterowani będą w Ośrodku Wczasowym „Rzeczka”.

W programie – nauka i doskonalenie jazdy na nartach i snowboardzie, zajęcia w sali gimnastycznej, wyjazd na basen, turniej bilardowy, całodzienne zajęcia na stoku narciarskim w Rzeczcze, wyjazdy do Czarnej i do Zieleńca. Koszt wyjazdu to 770zł. Cena obejmuje pełne wyżywienie i ubezpieczenie.

Opiekę sprawować będą nauczyciele naszej szkoły: Pani Magdalena Drożdżiak-Wrona i Pan Kazimierz Lasko.

Sportowe ferie w naszej szkole

Tradycyjnie już szansę na aktywny wypoczynek w czasie ferii zapewniają nauczyciele wychowania fizycznego w naszej szkole. W pierwszym tygodniu będą prowadzone zajęcia z piłki siatkowej i koszykowej. Można będzie również poćwiczyć na siłowni lub wziąć udział w zajęciach aerobiku. Chętnych zapraszamy od poniedziałku do piątku w godzinach od 9.00 do 12.00. Uczniowie gimnazjum będą mieć zajęcia od 9.00 do 10.30.

Uczniowie liceum od 10.30 do 12.00.

Zapisy przyjmują nauczyciele wychowania fizycznego. Należy pobrać kartę zgłoszenia i wypełnioną oddać przed rozpoczęciem zajęć.

Na uczestników zajęć sportowych czekać będzie słodki poczęstunek. Zapraszamy!

Uczniowie, nauczyciele i rodzice na wspólnej imprezie? „Piątka” udowadnia, że się da!

Dnia 4 listopada w Młodzieżowym Domu Kultury w Gliwicach odbył się Wieczór Talentów – spotkanie, na którym zaprezentowali się najbardziej uzdolnieni artystycznie uczniowie ZSO nr 11, wyłonieni wcześniej w drodze eliminacji.

Wzięło w nim udział 13 uczestników, w tym artyści solo, duety i zespoły. Uczniowie zarówno gimnazjum jak i liceum zaprezentowali swoje talenty wokalne, taneczne oraz zręcznościowe.

W jury zasiadli nauczyciele „jedenastki”: Antonina Dziuban, Anna Kloza, Magdalena Kos oraz Przemysław Cholewa, którzy uhonorowali I nagrodą zespół smyczkowy za mistrzowskie wykonanie utworu „Some day my prince will come” w aranżacji Macieja Zielińskiego. W skład zwycięskiego zespołu wchodzi: Marta Zielińska, Aleksandra Owczarek, Paulina Pałka, Zuzanna Kocur, Marta Sznura, Aleksandra Dogońska, Jan Turkiewicz, Alicja Karmańska, Magdalena Foit.

II miejsce zdobyła Justyna Zynek, która zaprezentowała swoje umiejętności w tańcu hiphopowym. Natomiast III nagroda przypadła w udziale Aleksandrze Hulboj oraz Danieli Ceglarskiej za oryginalną interpretację utworu „Telephone” z repertuaru Lady Gagi i Beyonce.

Publiczność także miała okazję przyznać nagrodę. Wyróżniony został nią energetyzujący duet gitarowy w składzie Jakub Bondek oraz Dominik Świeściak za utwór „Enter Sandman” z repertuaru zespołu Metallica.

Sponsorami nagród, m.in. kart prezentowych salonu EMPIK, a także pomocy naukowych była Rada Rodziców przy ZSO 11, a także firma Dragon z Gliwic.

W czasie obrad jury, swoje talenty zaprezentowali goście specjalni - laureatka wielu nagród w ogólnopolskich konkursach pianistycznych, Maja Gwóźdź, a także Julia Kos, wielokrotnie nagradzana i wyróżniana na festiwalach i konkursach piosenki.

Na szczególną uwagę zasługuje popis gitarzysty, Wojciecha Paprockiego, ubiegłorocznego absolwenta V LO, który porwał publiczność do wspólnej zabawy w rytmach flamenco.

Impreza stała się okazją do spotkania w szerszym niż na co dzień gronie, bowiem oprócz licznie zgromadzonej młodzieży, wśród publiczności znalazło się także wielu nauczycieli i członków rodzin występujących uczniów, którzy przyszli pokibicować swoim pociechom.

Należy dodać, że biletom - wejściówką była symboliczna tabliczka czekolady. Zgromadzone słodczyce zostaną przekazane podopiecznym Szkolnego Koła Wolontariatu w dniu św. Mikołaja.

Pomysłodawczynią i koordynatorem tego swoistego show była nauczycielka angielskiego, pracująca na co dzień w „jedenastce” - Joanna Golik – Skitał, która zapytana, co zainspirowało ją do podjęcia takiej inicjatywy, mówi: Powszechnie wiadomo, że wśród uczniów naszej szkoły wielu jest olimpijczyków i laureatów konkursów przedmiotowych. Nie każdy jednak wie, że spora grupa wychowanków ZSO nr 11 posiada też inne talenty i zdolności, które rozwija i doskonali w czasie wolnym od zajęć. Pomyślałam więc, że dobrze byłoby dać młodym ludziom szansę pokazania się od tej innej, czasem lepszej strony, zaskoczyć swoich kolegów i nauczycieli. Nieocenionym „produktem ubocznym” tego przedsięwzięcia, który mnie osobiście cieszy najbardziej, jest zintegrowanie młodzieży z różnych klas- zarówno gimnazjum jak i liceum. Muszę przyznać, że uczestnicy konkursu pomimo rywalizacji stworzyli wspaniały team i cudowną atmosferę.

A jakie spojrzenie na imprezę mają rodzice? Przewodnicząca Rady Rodziców ZSO 11 - Aleksandra Szczurowska - przyznaje: Impreza w bardzo miły sposób integruje grono rodziców z resztą społeczności szkolnej, tworzy poczucie wspólnoty, daje możliwość poznania nauczycieli szkoły, a także zobaczenia ich "przy pracy", poznania relacji z uczniami. Jest sposobnością do poznania przynajmniej części kolegów dziecka ze szkoły, poobserwowania kontaktów pociechy z rówieśnikami. Oczywiście wzbudza poczucie dumy ze zdolnego dziecka, gdy widzi się je na scenie, jest też świetną formą spędzania czasu z dzieckiem, daje temat do rodzinnych rozmów.

Małgorzata Bryda